



В Буденновском районе возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного милиции, подозреваемого в незаконном приобретении и хранении наркотических средств

Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного милиции ОВД по городу Буденновску и Буденновскому району, подозреваемого в незаконном приобретении и хранении наркотических средств (ч. 1 ст. 228 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что подозреваемый хранил в своем домовладении наркотическое средство – марихуану общей массой более 75 граммов для личного употребления.

Вышеуказанное наркотическое средство было обнаружено и изъято в ходе проводимых сотрудниками управления ФСКН России по Ставропольскому краю оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств причастности подозреваемого к совершенному преступлению.

21 Января 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637279>